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SONOtrain™ FOREIGN BODY MODEL

Ultrasound block with 6 different foreign bodies for insertion: Pellets, shard of glass, nail, projectile, loose chippings and splinters of wood can be clearly
detected and recognized.

> REPLACEMENT PARTS:

1019651 P121: Replacement block for foreign body model

> CLEANING INSTRUCTIONS:

Ultrasound scan gel residue can be removed with a damp cloth or under running water.
After drying the model, sprinkle on the talcum powder provided. Rub it over the entire surface and the put the block away in the storage box.

> TECHNICAL DATA:

Dimensions: Block (225 x 180 x 50 mm), storage box (360 x 360 x 125 mm)
Weight: Block (approx. 1800 g), storage box with contents (approx. 3000 g)

> OPERATING CONDITIONS:

Operating temperature 0°C to +40°C (32°F - 104°F)
Storage temperature -10°C to +60°C (14°F - 140°F) (only store in the box provided!)

The simulator contains no substances indicated in the REACH regulation EC no. 1907/2006
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SONOtrain” FREMDKORPERMODELL

Ultraschallblock mit 6 verschiedenen Fremdkorpereinschlissen: Schrotkugeln, Glasscherbe, Nagel, Projektil, Rollsplitt und Holzsplitter sind eindeutig
detektier- und erkennbar.

> ERSATZTEILE:

1019651 P121: Ersatzblock Fremdkorpermodell

> REINIGUNGSHINWEISE:

Ultraschallgel-Reste kdnnen mit einem feuchten Tuch oder unter flieRendem Wasser entfernt werden. Nach dem Trocknen das Modell mit dem mitgelief-
erten Talkum-Puder bestreuen. Dieses flachig verreiben und den Block in der Verwahrungsbox verstauen.

> TECHNISCHE DATEN:

Abmessungen: Block (225 x 180 x 50 mm), Verwahrungsbox (360 x 360 x 125 mm)
Gewicht: Block (ca. 1800 g), Verwahrungsbox mit Inhalt (ca. 3000 g)

> BETRIEBSBEDINGUNGEN:

Betriebstemperatur 0°C bis +40°C
Lagertemperatur -10°C bis +60°C (Lagerung ausschlieRlich in der Verwahrungsbox!)

Der Simulator enthalt keine Substanzen nach der REACh-Verordnung EG-Nr. 1907/2006
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SONOtrain™” MODELO CON CUERPOS EXTRANOS

Bloque para ecografia con 6 tipos de cuerpos extrafios: perdigones, cristal roto, clavo, proyectil, gravilla y
astilla claramente detectables y reconocibles.

> PIEZAS DE REPUESTO:

1019651 P121: Bloque de repuesto, modelo con cuerpos extrafios

> INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA:

Para eliminar los restos de gel en las ecografias, limpiar con un trapo himedo o agua corriente.
Tras secar el modelo, aplicar los polvos de talco suministrados. Extender sobre la superficie y guardar el bloque en la caja de almacenamiento.

> DATOS TECNICOS:

Dimensiones: Bloque (225 x 180 x 50 mm), caja de almacenaje (360 x 360 x 125 mm)
Peso: Bloque (aprox. 1800 g), caja de almacenaje con contenido (aprox. 3000 g)

> CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO:

Temperatura de funcionamiento de O °C hasta +40 °C (32 °F a 104 °F)
Temperatura de almacenamiento de -10 °C hasta +60 °C (14 °F a 140 °F) (jAlmacenar exclusivamente en la caja suministrada para este fin!)

El simulador no contiene sustancias previstas en el Reglamento REACh (CE) Num. 1907/2006
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SONOtrain®” MODELE DE CORPS ETRANGER

Bloc échographique avec 6 inclusions différentes de corps étrangers : Les billes de plomb, éclats de verre, clous, projectiles, graviers et échardes sont
nettement détectables et reconnaissables.

> PIECES DE RECHANGE :

1019651 P121: Bloc de rechange modéle de corps étrangers

> CONSEIL DE NETTOYAGE :

Les résidus de gel échographique peuvent étre éliminés avec un chiffon humide ou a I'eau courante.
Aprés séchage, saupoudrer le modeéle avec le talc fourni. Essuyer la surface et ranger le bloc dans sa boite de rangement.

> FICHE TECHNIQUE :

Dimensions : Bloc (225 x 180 x 50 mm), boite de rangement (360 x 360 x 125 mm),
Poids : Bloc (environ 1800 g), boite de rangement avec contenu (environ 3000 g)

> CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT :

Température de fonctionnement 0 °C a +40 °C (32 °F-104 °F)
Température de stockage -10 °C a +60 °C (14 °F-14 O°F) (stockage exclusivement dans la boite de rangement !)

Ce simulateur ne contient pas de substances répertoriées par 'ordonnance REACh CE n° 1907/2006.
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SONOtrain™ MODELO DE CORPOS ESTRANHOS

Bloco de ultrassom com 6 diferentes insergdes de corpos estranhos: chumbo, caco de vidro, prego, projétil, cascalho e lasca de madeira sdo claramente
detectaveis e reconheciveis.

> PECAS DE REPOSICAO:

1019651 P121: Bloco de reposi¢do modelo de corpos estranhos

> INSTRUCOES DE LIMPEZA:

Restos de gel de ultrassom podem ser removidos com um pano Umido ou com dgua corrente. Depois de seco, pulverize o modelo com o talco fornecido.
Espalha-lo sobre toda a drea e guardar o bloco na caixa de armazenamento.

> DADOS TECNICOS:

Dimensdes: bloco (225 x 180 x 50 mm), caixa de armazenamento (360 x 360 x 125 mm)
Peso: bloco (aprox. 1800 g), caixa de armazenamento com contetido (aprox. 3000 g

> CONDICOES DE OPERACAO:

Temperatura de operagdo: 0°C até +40 °C (32°F-104°F)
Temperatura de armazenamento -10°C até +60°C (14°F - 140°F) (armazenar somente na caixa de armazenamento!)

O simulador ndo contém substancias conforme regulacdo REACh EG n° 1907/2006
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MODELLO DI CORPI ESTRANEI SONOtrain™

Unita a ultrasuoni con 6 diversi ingressi per corpi estranei: pallini di metallo, un frammento di vetro, un ago, un proiettile, del pietrisco e una scheggia di
legno sono chiaramente individuabili e riconoscibili.

> PARTI DI RICAMBIO:

1019651 P121: Unita di ricambio per modello di corpi estraneil

> INDICAZIONI DI PULIZIA:

| residui di gel per ultrasuoni possono essere eliminati con un panno umido o con acqua corrente. Dopo aver asciugato il modello, cospargerlo della pol-
vere di talco in dotazione. Distribuirla su tutta la superficie, quindi collocare 'unita nella custodia.

> DATI TECNICI:

Dimensioni: unita (225 x 180 x 50 mm), custodia (360 x 360 x 125 mm)
Peso: unita (ca. 1800 g), custodia con contenuto (ca. 3000 g)

> CONDIZIONI D’ESERCIZIO:

Temperatura di esercizio: da 0 °C a +40 °C (32°F-104°F)
Temperatura di stoccaggio: da -10 °C a +60 °C (14°F-140°F) (conservare il prodotto esclusivamente nell’apposita custodial)

Il simulatore non contiene alcuna sostanza chimica, in conformita con la normativa REACH (1907/2006/CE).
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SONOtrain™ MOAEJ1b MHOPOAOHBIX TE/I

Brok ans yneTpasByKoOBOro UCcnefoBaHus ¢ 6 pasnnyHbiMM MHOPOAHBLIMY TeNaMK (LLIapyKK, OCKOJSIOK CTeKNa, FBO3Ab, My/sl, KYCOUKU rpaBus u
AepeBsiHHbIE LWEenKK) ANa BCTaBKW, 06HaPY>KEHUS U pacrno3HaBaHUs.

> 3AIMNACHDbIE HACTW:

1019651 P121: cMeHHbI 610K AN MOAENM MHOPOAHbIX Ten

> MHCTPYKUHUA MO OYUCTKE:

OcraTtku rens ans YNbTPa3BYKOBOIO CKaHMpPOBaHUA MOXXHO yaannTb BNAXHOW TKaHbIO MW CMbITb NnpoTO4YHON BOAOM. nyyro MoAeNib NocCblinatb
npunaraeMbiM NOPOLLKOM Tanbka. HaTepeTb BClO MOBEPXHOCTb 1 y6paTb 6noK B KOpO6Ky LA XpaHeHUA.

> TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKMW:

Pasmepbl: 6510k (225 x 180 x 50 MM), kopo6bka gnis xpaHenusa (360 x 360 x 125 MM)
Macca: 6nok (okono 1800 g), kopobka Ansa xpaHeHus ¢ cogepxunmbim (okono 3000 g)

> YCNoBUA SKCINTYATALUUN:

Pa6ouasa temnepatypa ot 0°C go +40°C (32°F - 104°F)
Temnepatypa xpaHeHus oT -10°C go +60°C (14°F - 140°F) (xpaHWTb TONIbKO B OPUrMHanbHOM Kopoobke!)

CUMyNATOp HEe COAEPXUT BELLECTB, YKasaHHbIX B pernameHTte N° 1907/2006 Esponeiickoro CoBeTa KacaTeNlbHO PerncTpaummn, oLeHKNU, paspeLleHns n
orpaHuyeHuns xummyeckux sellects (REACH).
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RTHA& (304K (225 x 180 x 50 mm) , 7248 (360 x 360 x 125 mm)
BE YA (KL 1800 g) , iEEFREREY (KL 3000 g)

> BIEFAMA:

1B1ERE 0°C & +40°C (32°F - 104°F)
fB7ZRRE -10°C = +60°C (14°F - 140°F) (RAEfETFEFTIRIHMFEFA!)
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SONOtrain™ YABANCI CISIM MODELI

Yerlestirilebilecek 6 farkli yabanci cisim iceren ultrason blogu: Sagma taneleri, cam pargasi, Givi, kursun, tas parcalari ve agag kiymiklari agik bir sekilde
tespit edilebilir ve fark edilebilir.

> DEGISEN PARCALARI:

1019651 P121: Yabanci cisim modeli icin yedek blok

> TEMIZLEME TALIMATLARI:

Ultrason tarama jeli artigi nemli bir bezle silinerek veya akan suyun altinda temizlenebilir. Modeli kuruladiktan sonra, Urtinle verilen talk pudrasindan serpin.
Bu pudray! tiim ytizeye yedirdikten sonra, modeli saklama kutusuna yerlestirin

> TEKNIK VERILER:

Boyutlar: Blok (225 x 180 x 50 mm), depolama kutusu (360 x 360 x 125 mm)
Agirlik: Blok (yaklasik 1800 g), icindekilerle birlikte saklama kutusu (yaklasik 3000 g)

> CALISTIRMA KOSULLARI:

Calistirma sicakhgi 0°C ila +40°C (32°F - 104°F)
Saklama sicakligi -10°C ila +60°C (14°F - 140°F) (sadece Uriinle verilen kutuda saklayin!)

Simulator, EC 1907/2006 numarali REACH y&netmeliginde belirtilen maddeleri icermez.
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> CONTACT INFORMATION

£ 3B Scientific

A worldwide group of companies

3B Scientific GmbH

Ludwig-Erhard-StraBe 20 « 20459 Hamburg « Germany
Phone: + 49 (0)40-73966-0 « Fax: + 49 (0)40-73966-100
3bscientific.com « info@3bscientific.com
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